



# 特尔菲尔突然毁约

南钢外援没来竟是詹姆斯策划



特尔菲尔

江苏南钢队小外援特尔菲尔突然毁约，此举让俱乐部陷入了两难境地。据了解，这竟然是“小皇帝”詹姆斯一手造成，因为他答应帮助已经与江苏南钢签下合约的特尔菲尔寻找NBA球队。

## 小外援变花心

10月28日，由于特尔菲尔迟迟不来报到，俱乐部决定放弃特尔菲尔，俱乐部总经理王敏说：“按照合同约定，他应该在10月24日就抵达南京，但他找各种理由推脱。后来我们才了解到，小皇帝詹姆斯答应帮他在NBA找球队，才会出现现在的状况。”

新赛季开赛越来越近，俱乐部想在这么短的时间内找到一名NBA球员真的很难。“最近联系了不少经纪人，有几个NBA级别的球员对我们很感兴趣，可是在最近来不来的问题上，他们都表示要看NBA停摆的进展，加上最近NBA有好转，他们都希望留在NBA发展。”王敏无奈表示：“可我们真的等不了了。”

为从全局考虑，俱乐部决定将外援选择范围扩大，“我们会找一些打过NBA的球员过来试训，同时也会找现役的NBA球员，毕竟之前选的不是现役的，我们有更换的权利。”(瞿俊)

敏已经作出了最坏的打算。

## 目标难上加难

特尔菲尔的毁约不但让俱乐部陷入困境，同时也让俱乐部离原本定下的目标越来越远。

据了解，新赛季俱乐部的目标仍是保四争三。但随着NBA的停摆，各家俱乐部都在找现役NBA球员来提升自身实力，这就给江苏南钢保四争三添加了难度，据俱乐部相关人士说：“现在各个球队找的外援，都不差，浙江有史密斯，广厦有钱德勒，新疆今年更是花大价钱买了马丁，留下了杜比，而且大唐又过去了。现在情况真的不像以前了。”

据相关人士说：“广东、新疆肯定打不过，原本浙江两个队伍(浙江和广厦)和我们实力差不多，但今年引进了不错的外援，实力肯定大幅上升，此外，辽宁、天津和北京也都有不错的外援加盟，最关键还有八一队，这样算下来，即使我们找到了好外援，保四争三的任务还是很困难。”

虽然目前摆在南钢面前有种种困难，但时间不等人。据了解，11月2日-5日，球队将在广东惠州参加新赛季之前的季前赛，南钢队究竟有怎样的发挥值得球迷们期待。(瞿俊)

少，再加上钱德勒、马丁J.R.史密斯等正值当打之年的NBA球星加盟CBA，央视方面决定新赛季直播更多的CBA比赛。

“前天NBA劳资谈判缓和，有消息说82场常规赛得以保全，我们还特意问了央视，这样的情况下，CBA增加直播的事情会不会有变动。”篮管中心工作人员告诉记者，“他们很快给了我们消息，新赛季CBA确定每周直播5~6场。”

据悉，CBA目前只确定了11月20日揭幕战的参赛队伍，为佛山龙狮主场迎战山东黄金。(邵化谦)

## 每周直播5~6场比赛 央视加大新季CBA转播力度

NBA停摆，CBA将成为央视下半年篮球赛事的直播重点。

日前，国家体育总局篮管中心竞赛部主任白喜林表示，下赛季，中央电视台每周将直播5~6场CBA比赛。白喜林说：“新赛季CBA联赛11月20日开赛，按道理赛程应该出炉了，现在之所以没有定，就是因为要和央

视商议，到时候哪天安排哪场比赛做直播。”

此前数个赛季，CBA联赛都是每周三、五、日晚7点半开赛，央视在这三天中，每天选取其中一场比赛进行直播。

据悉，本赛季由于NBA停摆，央视在篮球比赛的直播数量上大为减

(邵化谦)

敏已经作出了最坏的打算。

## 目标难上加难

特尔菲尔的毁约不但让俱乐部陷入困境，同时也让俱乐部离原本定下的目标越来越远。

据了解，新赛季俱乐部的目标仍是保四争三。但随着NBA的停摆，各家俱乐部都在找现役NBA球员来提升自身实力，这就给江苏南钢保四争三添加了难度，据俱乐部相关人士说：“现在各个球队找的外援，都不差，浙江有史密斯，广厦有钱德勒，新疆今年更是花大价钱买了马丁，留下了杜比，而且大唐又过去了。现在情况真的不像以前了。”

据相关人士说：“广东、新疆肯定打不过，原本浙江两个队伍(浙江和广厦)和我们实力差不多，但今年引进了不错的外援，实力肯定大幅上升，此外，辽宁、天津和北京也都有不错的外援加盟，最关键还有八一队，这样算下来，即使我们找到了好外援，保四争三的任务还是很困难。”

虽然目前摆在南钢面前有种种困难，但时间不等人。据了解，11月2日-5日，球队将在广东惠州参加新赛季之前的季前赛，南钢队究竟有怎样的发挥值得球迷们期待。(瞿俊)

少，再加上钱德勒、马丁J.R.史密斯等正值当打之年的NBA球星加盟CBA，央视方面决定新赛季直播更多的CBA比赛。

“前天NBA劳资谈判缓和，有消息说82场常规赛得以保全，我们还特意问了央视，这样的情况下，CBA增加直播的事情会不会有变动。”篮管中心工作人员告诉记者，“他们很快给了我们消息，新赛季CBA确定每周直播5~6场。”

据悉，CBA目前只确定了11月20日揭幕战的参赛队伍，为佛山龙狮主场迎战山东黄金。(邵化谦)

(邵化谦)

WTA年终总决赛

# 科维托娃夺女单冠军

新华社伊斯坦布尔10月30日电 在10月30日进行的WTA年终总决赛中，捷克选手科维托娃苦战两个多小时，以7:5, 4:6和6:3战胜白俄罗斯名将阿扎伦卡，夺取总决赛女单冠军，为个人职业生涯再添傲人战绩。

四个月前赢得温网冠军让科维托娃一战成名，本次夺冠也使她为自己的这个突飞猛进的赛季画上了一个完美的句号。此役后，21岁的科维托娃将攀升至世界第二，而她的年初排名仅为第34位，本赛季6个单打冠军展示了她个人成长的辉煌历程。

科维托娃也是自1997年诺沃特娜获得WTA年终总决赛冠军以来，首位荣膺WTA年终总决赛女单冠军的捷克选手。



科维托娃在夺冠后亲吻奖杯

## 科维托娃本赛季豪取六冠 总决赛进账175万美元

随着总决赛的封后，21岁的科维托娃也以全胜的战绩收获了175万美元的奖金，世界排名也挤掉莎拉波娃升至第二位。科维托娃也是继小威和莎娃之后第三位首次参加总决赛就夺冠的选手，科维托娃的夺冠令女子网坛看到了新的希望，新一代一姐已经呼之欲出。

科维托娃本赛季最大的突破是在温网，21岁的捷克人在决赛中力克莎拉波娃夺冠，成为90后选手中第一位夺取大满贯的选手。科维托娃本赛季夺取了六项冠军，除了温网和总决赛冠军外，还有布里斯班国际赛、GDF苏伊士公开赛、马德里公开赛、林茨公开赛的冠军。在冠军数量上与世界第一沃兹尼亚奇持平，但含金量却远胜丹麦公主。

此前首次参加总决赛即夺冠的球员分别是2001年的小威和2004年的莎拉波娃，科维托娃本赛季是以排名第34位开始的，但在赛季结束的时候她已经来到了世界第二，这是一个排名和奖金都飙升的赛季，如果能在年底的联合会杯上夺冠，那么对于年轻的科维托娃来讲无疑是梦幻的。

科维托娃身体条件出色，打法极具进攻性，连斯托瑟也盛赞这位后辈打球好看，如果能在防守上多下些工夫，那么科维托娃将有更大的上升空间。有了大满贯和总决赛两项重量级冠军在手，科维托娃有望在下赛季带给世界更大的惊喜。(梅梅)

## WTA世界排名： 李娜仍居第五

新华社北京10月31日电 刚刚夺得WTA年终总决赛女单冠军的科维托娃，继上期世界排名首次跻身世界前三后，本周再次攀升，达到了第二位，而中国选手李娜则继续排在第五位。

今年是李娜大起大落的一年，上半年她不仅两次闯入大满贯赛决赛，而且首次夺得法网冠军；而下半年她的状态一落千丈，一胜难求。不过，她的世界排名仍稳定在第五的位置上。

李娜评价自己这个赛季的表现时说：“2011赛季跟过山车一样起伏起伏，努力过、惊喜过、失望过，不管怎样，对自己来说，这也是值得回忆的一年。我要感谢观众的支持，感谢我的团队，谢谢你们的陪伴和鼓励，更感谢你们一如既往地相信我。坚信明年我们会更好，一起加油！”



## BMW保养服务套餐。全面透明价格，全程安心畅行。

从您拥有BMW的那一刻起，BMW售后服务也随之启动。任何时候，BMW都将为您提供专业的态度和贴心的服务，让您一路畅行无忧，驾悦常在。BMW保养服务套餐，将12项常规保养项目整合为一，以技艺精湛的技师、纯正的原厂配件及全国统一的透明价格，为您提供便捷高效的服务。

信赖BMW售后服务，尽享纯粹驾驶乐趣。

更多信息，请致电400-800-6666，或登录www.bmw.com.cn，或致函您当地的BMW授权经销商。

### BMW售后服务

悦 常 在， 驾 无 忧。

镇江宝德 0511-8889 0123